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Cuestionario

1°A

Cuestionario de Fecundacion



1. (Qué hormona es responsable de desencadenar la ovulacion?
a) FSH

b) B

c) Progesterona

d) Estrégeno

2. Durante la ovulacion, el foliculo de Graaf madura bajo la influencia de: a) LH
b) Progesterona

¢) FSHy LH

d) FSH y estrogeno

3. (Qué ocurre después del pico de LH?

a) Expulsion del dvulo

BliFccundacion del 6vulo

.Ruptura del foliculo

.Implantaci(')n

4. (Qué es el camulo ovifero?

a) Un grupo de foliculos

b) Células que rodean al ovulo durante su expulsion
c¢) Células del utero

d) El liquido antral

5. (Qué es el mittelschmerz?

a) Dolor leve o intenso durante la ovulacién
.Dolor abdominal cronico

BliProceso de rotura folicular



.Un tipo de hemorragia

6. (Cual es la funcion principal de las fimbrias de la trompa de Falopio?

a) Movilizar el liquido antral

b) Facilitar la fecundacion

¢) Capturar el 6vulo expulsado

d) Romper el foliculo

7. El transporte del 6vulo a través de la trompa de Falopio dura aproximadamente: a)
1-2 dias

b) 3-4 dias

.5-6 dias

.6-7 dias

8. (Qué factor NO influye en el transporte de espermatozoides?

a) pH de la vagina

b) Cantidad de semen

c¢) Motilidad de los cilios uterinos

d) Presencia de células de Sertoli

9. (Qué proceso es necesario para que el espermatozoide penetre la corona radiada?
a) Secrecion de acido hialurdnico

b) Movimientos flagelares y hialuronidasa

¢) Ruptura del foliculo

d) Captura del 6vulo

10. (Cual es la funcion principal de la zona pelacida?
a) Regular la secrecion de LH

b) Facilitar la penetracion del espermatozoide



¢) Evitar la poliespermia

d) Producir estrogenos

11. ;Cual es el nombre de la proteina que permite la unién entre el espermatozoide y el

6vulo?

a) Fertilina

b) B8

c) Integrina a6

d) Protamina

12. El proceso de fusion de las membranas del 6vulo y espermatozoide se inicia gracias a:
a) Hialuronidasa

b) Reaccion acrosémica

.Progesterona

.Sintesis de prostaglandinas

13. (Qué bloquea la poliespermia de manera rapida en mamiferos?
a) Liberacion de enzimas lisosomales

b) Despolarizacion de la membrana plasmatica del 6vulo

c¢) Contraccion de la trompa de Falopio

d) Bloqueo de LH

14. (Qué inicia la activacion metabdlica del 6vulo?

a) Liberacién de LH

b) Aumento de la respiracion celular

¢) Entrada del espermatozoide

d) Formacién del cigoto

15. (Qué funcidn tiene el glutation reducido en la reestructuracion del espermatozoide?

a) Despolariza la membrana del évulo



b) Libera los puentes disulfuro

c) Facilita la activacion metabolica del évulo

d) Induce la meiosis

16. Después de la penetracion del espermatozoide, el nicleo del 6vulo completa:
a) La primera divisién meidtica

b) La mitosis

¢) La segunda division meiotica

d) La fecundaciéon

17. (Cuanto tiempo persisten los prontcleos femenino y masculino tras la fecundacion? a)
6-8 horas

b) 10-12 horas

.24 horas

.48 horas

18. (Cuaél es el resultado final de la fusion de los prontcleos?

a) Formacion del cigoto

BDivision meidtica

.Penetraci(')n del 6vulo

.Formacic')n del camulo ovifero

19. (Qué hormona mantiene al cuerpo luteo durante el embarazo? a)
LH

b) Progesterona

¢) Gonadotropina coriénica

d) FSH

20. En ausencia de fecundacion, el cuerpo lateo:



a) Se mantiene activo

b) Degenera y es reemplazado por tejido colagenoso

c¢) Se convierte en cigoto

d) Forma un cuerpo luteo grande

21. (Cual es el proceso que sigue a la rotura folicular?
a) Fecundacion inmediata

b) Expulsion del ovulo y liquido antral

c¢) Formacioén de la corona radiada

d) Captura del espermatozoide

22. (Qué estructura facilita la captura del 6vulo por la trompa de Falopio? a)
Metaloproteinasas

.Hialuronidasa

@irsH

23. (Qué componente del semen protege a los espermatozoides del pH 4cido de la

vagina?
a) Proteinas
b) Hialuronidasa

c¢) Fructosa

d) Alcalinidad del semen

24.  (Quées la luteolisis?

a) Ruptura folicular

b) Proceso de degeneracion del cuerpo liteo



c¢) Formacion del cigoto

d) Fusion de los pronucleos

25. (Qué etapa del transporte del 6vulo implica una fase rapida de 8 horas? l
Fase de la ampolla

b) Fase istmica

c¢) Fase uterina

d) Fase folicular

26. (Qué bloquea el acceso de espermatozoides al 6vulo inmediatamente después de la

fecundacion?

a) Reaccion acrosdmica

b) Despolarizacion de la membrana plasmatica

¢) Reaccion de zona

d) Accion de metaloproteinasas

217. (Cuales son las células que secretan progesterona después de la ovulacion? a)
Células del cimulo

b) Células luteinas de la granulosa

.Células de Sertoli

.Células tecales

28. (Qué ocurre durante la migracion del nacleo del ovocito?
a) Despolarizacion del nacleo

b) Contraccion de filamentos de actina

¢) Formacién de un prontucleo masculino

d) Ruptura del camulo ovifero

29. (Qué proteina forma los puentes cruzados en la zona pelucida? .



b) ZP2
c) ZP3
d) Fertilina

30. (Qué proceso describe el aumento del metabolismo oxidativo en el 6vulo tras la

fecundacion?

a) Reaccion de zona

b) Activacion metabolica del 6vulo
¢) Ruptura folicular

d) Formacién del cimulo ovifero

Cuestionario segmentacion del cigoto
1. ;Cual de los siguientes es el tipo de segmentacion que ocurre en los mamiferos?

BMeroblastico

.Discoidal

.Meroblastic discoidal

2. ;Cual de los siguientes es un rasgo caracteristico de la segmentacion en mamiferos?
(a) Las primeras divisiones son simétricas.

(b) Las primeras divisiones son asincrénicas.

(c) Las primeras divisiones son meridionales.

(d) Las primeras divisiones son ecuatoriales.

3. ¢Cual de los siguientes es el nombre del estadio de desarrollo del embrién que consta
de unas 16 células?



(a) Mérula

.Blastocisto

.Cigoto

.Trofoblasto

4. ;Qué es la compactacion?

(a) La division del embrion en dos capas.

(b) La adhesion de las células del embrion entre si.

(c) La formacion de un espacio lleno de liquido en el embrion.
(d) La formacidn de la placenta.

5. ;Cual de los siguientes es el nombre del estadio de desarrollo del embridn que consta
de dos capas: el trofoblasto y la masa celular interna?

(@) Morula

(o) EIESISESE

(c) Cigoto

(d) Trofoblasto

6. ;Cual de los siguientes es el nombre de la capa externa del blastocisto?
(a) Morula

(b) Blastocisto

(c) Cigoto

(d) Trofoblasto

7. ¢Cual de los siguientes es el nombre de la capa interna del blastocisto?

(@) Morula



(b) Blastocisto
(c) Cigoto

(d) Trofoblasto

8. ;Cual de los siguientes es el nombre de la célula que da lugar al cuerpo mismo del
embrion y a varias estructuras extraembrionarias?

(a) Morula
(b) Blastocisto
(c) Cigoto

(d) Masa celular interna

9. ;(Cual de los siguientes es el nombre de la célula que da lugar a las estructuras
extraembrionarias, incluidas las capas mas externas de la placenta?

(a) Mérula
@B)z1astocisto
@lcigoto
@ rofoblasto

10. ;Cual de los siguientes factores participa en el mantenimiento de la actividad
mitotica en el trofoblasto?

BFactor de crecimiento epidérmico
.Factor de crecimiento de hepatocito

@Factor de crecimiento de queratinocitos



Cuestionario de transporte e implantacion del embrion

1. Cual de los siguientes es el periodo de tiempo durante el cual el embridn viaja
desde la trompa de Falopio hasta el Gitero?

a) 1dia
b) 3dias
c) 4dias

2. ¢Cual de los siguientes es una de las etapas de la implantacion del embrion?
a) Adhesion

b) Penetracién

c) Invasion

3. ¢Cual de los siguientes es un factor que puede influir en la implantacion
exitosa del embriéon?

a) Lacalidad delembrién

b) La preparaciéon del endometrio

c) Larespuestainmunitaria de la madre

4. La zona pelicida es una estructura que rodea al 6vulo y al embrion en las
primeras etapas del desarrollo. ;Cual de las siguientes afirmaciones es
correcta sobre la composicion de la zona pelucida?

) Esta compuesta principalmente de proteinas.

) Estad compuesta principalmente de lipidos.

) Estéd compuesta principalmente de glicoproteinas.

)

Esta compuesta principalmente de acido hialurénico.

a
b

O

d

5. La zona pelucida tiene dos funciones principales: proteccién y regulacion.
¢Cuadl de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la funcion protectora
de la zona pelucida?

a) Protege al 6vuloy al embrién de dafios mecanicos.

b) Protege al 6vuloy al embrién de dafios quimicos.

c) Protege al 6vuloy al embrién de infecciones.

d) Protege al 6vuloy al embrién de la entrada de espermatozoides.



6. Después de la fecundacion, la zona peliicida se somete a un proceso de
eclosion. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la eclosidon
de la zona pelucida?

a) Se produce por la accidon de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
blastocisto.

F

c) Se produce por la accién de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
endometrio.

Se produce por la acciéon de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
ovario.

o
~

7. ¢Cuadl de los siguientes es una funcién de la zona pelucida?

b) Facilitar el transporte del embridn a través de la trompa de Falopio
c) Permitir la adhesiéon del embrién al endometrio

d) Todas las anteriores

8. ¢Cual de los siguientes es una molécula de adhesidon que participa en la
implantacion del embriéon?

b) Lainterleucina 2
c) La progesterona
d) Ninguna de las anteriores

9. ¢Cual de los siguientes es una hormona que contribuye a la preparacion del
endometrio para la implantacion?

a) La progesterona

b) La estrégeno

c) Lahormona luteinizante

10. ;Cual de los siguientes es una técnica de reproduccion asistida que puede
ayudar a las mujeres con problemas de implantacion?

La fertilizacion in vitro (FIV)

La transferencia intratubarica de gametos (GIFT)

La inseminacion artificial (1A)

O T O
~— ~— ~—

Cuestionario de transporte e implantacion del embrion



11. Cual de los siguientes es el periodo de tiempo durante el cual elembrionviaja
desde la trompa de Falopio hasta el Gtero?

e) 1dia

f) 3dias

g) 4dias

12. (Cual de los siguientes es una de las etapas de laimplantacion del embriéon?
e) Adhesién
f) Penetracion

g) Invasidén

13. ¢Cual de los siguientes es un factor que puede influir en la implantacion
exitosa del embrion?

e) La calidad delembrién

f) La preparacién del endometrio
La respuesta inmunitaria de la madre

14. La zona pelucida es una estructura que rodea al 6vulo y al embrion en las
primeras etapas del desarrollo. ;Cual de las siguientes afirmaciones es
correcta sobre la composicion de la zona pelucida?

e) Esta compuesta principalmente de proteinas.

f) Esta compuesta principalmente de lipidos.

) Esté compuesta principalmente de glicoproteinas.

h) Esta compuesta principalmente de acido hialurénico.

15. La zona pelucida tiene dos funciones principales: proteccion y regulacion.
¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la funcion protectora
de la zona pelicida?

e) Protege al 6vuloy al embrién de dafios mecanicos.

f) Protege al 6vuloy al embridn de dafios quimicos.

g) Protege al 6vuloy al embridon de infecciones.

h) Protege al vuloy al embrién de la entrada de espermatozoides.

16. Después de la fecundacion, la zona pelucida se somete a un proceso de
eclosion. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la eclosiéon
de la zona pelucida?



e) Se produce por la accion de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
blastocisto.

F

g) Se produce por la accion de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
endometrio.

Se produce por la accién de enzimas proteoliticas liberadas por las células del
ovario.

=)
~

17. ¢Cual de los siguientes es una funcion de la zona pelucida?

f) Facilitar el transporte del embrién a través de la trompa de Falopio
g) Permitir la adhesion del embridon al endometrio
h) Todas las anteriores

18. ¢Cual de los siguientes es una molécula de adhesion que participa en la
implantacion del embrion?

f) Lainterleucina 2
) La progesterona
Ninguna de las anteriores

z®

19. ¢Cual de los siguientes es una hormona que contribuye a la preparacion del
endometrio para laimplantacion?

e) La progesterona

f) Laestrégeno

g) Lahormona luteinizante

20. ;Cual de los siguientes es una técnica de reproduccion asistida que puede
ayudar a las mujeres con problemas de implantacion?

e) La fertilizacion in vitro (FIV)

f) Latransferencia intratubarica de gametos (GIFT)

g) Lainseminacién artificial (I1A)
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